

Az Újságírók nyerték a Csúcs Kupát

2019. november 04. hétfő - 19:30 / piecesprofit.hu Előző bejegyzés Következő bejegyzés



A tavalyihoz hasonlóan ismét az utolsó mérkőzésen dönt el, hogy a győzelmükkel az Újságírók lettek az elsők, megelőzve az Országgyűlés válogatottját.

A pályázatok utolsó nagy rohama. Pénz, de honnan? Roadshow Kecskeméten. 2019-ben befejeződik az EU-pályázati ciklus. Nagyon erős őszi, év végi hajrá várható. Minden forintot ki kell osztani, mert különben elveszítjük. Van még dövén a vissza nem térítendőkből is. Az NHP hitelprogramoknál is könnyítettek a feltételeken. Van mire költöni a pénzt! A források megszerzésének feltételeiről első kézből, személyes konzultációs lehetőséggel mindent megtudhat Kecskeméten, a Pénz, de honnan? roadshow Déli-Által Régió kkv-döntéshozóinak rendezendő konferenciáján. Pénz, de honnan? Kecskemét, november 28. A Piac & Profit konferencia ingyenes! Csak regisztrálni kell. Részletes program és regisztráció: <https://piecesprofit.hu/konferencia/kozpont/penz-de-honnan-32/>

Ötödször rendezte meg a Parlament Sportegyesület és a HGS PR Ügynökség a Csúcs Kupa közéleti kispályás focitornát vasárnap az ELMŰ Sportcsarnokban a Magyar Országgyűlés Labdarúgó Válogatottja, a Magyar Újságírók Válogatottja, a Magyar Színészválogatott és az Üzletemberek Válogatottja részvételével.

Mindvégig küzdelmes, nagy iramú összecsapásokat láthattak a nézők. Zárt védekezés, szemfüles gólok, gyors kontrák jellemezték a játékot. Az Újságírók – Antalics Ádám, Baka F. Zoltán, Borsi Gergely, Borsi László, Borsi Márton, Csontos Róbert, Georgi Attila, Kovács Dénes és Szörényi Péter – a vasárnapi Csúcs Kupa utolsó, döntőnek beillő mérkőzésén szerezték meg a tornagyőzelmet az Országgyűlés ellen az utolsó percekben elért 3-1-es győzelmükkel, köszönhetően a jobb helyzetkihasználásuknak. A médiamunkások teljesítményét dicséri, hogy a sérültjeik távollétében is hatékony játékot nyújtottak, és egyre csökkenő létszámú csapattal fáradhatatlanul harcoltak mindvégig.



Csúcs Kupa 2019 – Magyar Újságírók Válogatott

Az Országgyűlés fegyelmezett csapatjátékot mutatva jutott el a mindent eldöntő utolsó meccsig, amelyen csak núanszok döntöttek az Újságírók javára, na meg a kettővel több kapott gól. Magyar Zoltán az Országgyűlés szövetségi kapitánya több jelenlegi országgyűlési képviselőt válogatott be a csapatába: Barcza Attilát, Boldog Istvánt, Szatmáry Kristófot, dr. Tiba Istvánt, Varga Szimeont és dr. Zsigmond Barna Pált. A volt országgyűlési képviselők közül dr. Bácskai János, dr. Bohács Zsolt és Csampa Zsolt csapatkapitány erősítette a csapatot, ahogy Kovács Norbert a Nemzeti Sportközpont főigazgatója és dr. Szinay Attila az FM államtitkára is.



Csúcs Kupa 2019 – Magyar Országgyűlés Labdarúgó Válogatottja

A most már három évre visszatekintő bronzcsatát a Színészek nyerték az Üzletemberek ellen (5-1). A Nemcsák Károly által menedzselte Színészek csapatában olyan kiváló művészek játszottak, mint Balogh Attila, Kalmár Gergő, Kiss Zoltán, Laklóth Aladár, Mészáros Béla, Pásztor Tibor, Straub Dezső és Varga Miklós. A Színészek az előző mérkőzéseiken produkált eredményeikre erősen rácafoltak (mindkét meccsen 4-2-re kikaptak) ezzel a nagy különbségű győzelemmel. Utólag bánhatják, hogy az Újságírók és az Országgyűlés ellen nem tudtak ilyen jó teljesítményt nyújtani.



Csúcs Kupa 2019 – Magyar Színészválogatott

A Bánfi László, Eöry Gábor, Fejes Tibor, ifj. Forgács István, Gelencsér Gábor, Horváth Gábor, Nagy Gábor, Pásztor András, Rácz Roland, Réthelyi Miklós, Sebestyén László és Varjú István alkotta Üzletemberek pedig azt bánhatják, hogy az előző két mérkőzésükön csak hajszálon múlt a pontszerzésük. Az Országgyűlés ellen hiába irányították a játékot, másfél perc alatt fordult meg a meccs, 1-0-ás vezetésből 1-2-es vereség lett, az Újságírók ellen pedig elég volt néhány labdavesztés, amit az ellenfél azonnal kihasznált (1-2).



Csúcs Kupa 2019 – Üzletemberek Válogatottja

- A csapatok megszavazták a legjobb játékosukat:
- Borsi Márton (Magyar Újságírók Válogatott)
 - Ungvári János (Magyar Országgyűlés labdarúgó válogatott)
 - Tenczel Gábor (Magyar Színészválogatott)
 - Pásztor András (Üzletemberek Válogatottja)

A torna gólkirálya Pásztor Tibor (Magyar Színészválogatott) lett 4 góllal.

A díjakat Csampa Zsolt, a Parlament Sportegyesület elnöke, a Belügyminisztérium helyettes államtitkára, Eöry Gábor az MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt. ügyvezető igazgatója, Érsek-Csanádi László a Porsche Hungaria Kft. nagybani értékesítési igazgatója, Fejes Tibor, az E.ON Energiakereskedelmi Kft. tömeges marketing és értékesítési vezetője, Forgács István az eseményt szervező HGS PR Ügynökség ügyvezető igazgatója, Horváth Ferenc a HORFER Serleg Kft. tulajdonosa, Pásztor András az mfor.hu ügyvezetője és Rácz Róbert az Izsáki Házítészta Kft. kereskedelmi vezetője adták át.



Csúcs Kupa 2019

Az esemény fővédnöke Dr. Kövér László, a Parlament elnöke, védnöke Dr. Szabó Tünde, az Emberi Erőforrások Minisztériuma sportért felelős államtitkára volt.

A Csúcs Kupa főtámogatói: E.ON Energiakereskedelmi Kft., MTB Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.

Támogatók: Porsche Hungaria Kft., T-Systems Magyarország Zrt., Izsáki Házítészta Kft., Horfer Serleg Kft., Bourbon Catering

Médiatámogatók: kozszolgat.hu, mfor.hu, mixonline.hu, piecesprofit.hu, privatbankar.hu



LÉZER VÁGÓGÉP MIND LEMEZHÉZ, MIND CSŐHÖZ

3 év garancia*
Helyi referencia
IPG lézerforrás

Konferenciák

A KKV-AKADÉMIA konferenciái 2019. 2.félévben

SZE Budapest
10

Szeretik a kkv-k az intézményi kezességvállalást
október 28. hétfő - 13:34

Magyar Fenntarthatósági Csúcs - 2019
november 04. hétfő - 12:16

- Friss cikkeink
- Adózás
- Pénzszerezés
- Költségkímélés
- Jogi kisokos
- Info & tech
- Cégvezetés & irányítás
- Piac & marketing

Életforma

Sertéskaraj sokmagvas bundában gombás rizzsel, jégcsalátával

Elhunyt a Columbia ikonikus nagygasszonya

Csak úgy repkednek a milliók!

Feliratkozom a Piac & Profit általános hírlevelére

Elfogadom az [Adatkezelési tájékoztató a hírlevél és tárhelyszolgáltatásokról](#) és [témahírlevél feliratkozási részre](#) dokumentumban foglaltakat

Itt vannak a német leckék!

Mit vehet? A nyelvleckék ingyenesek, és ha nem tetszik, nem kap többet. Próbálja ki!